Informació de l’estudi
Benvolguda/Benvolgut,
Et convidem a participar en l'estudi [----] sobre [----].

La participació és voluntària i anònima. Si decideixes participar-hi però canvies d’opinió, et pots retirar en qualsevol moment, sense que per això es vegin afectats els teus drets ni l'accés als serveis de la Universitat Politècnica de Catalunya - BarcelonaTech.

Perquè puguis decidir si vols o no formar part d'aquest estudi, t'oferim informació sobre la raó i els objectius, així com què implica que hi participis. Si us plau, llegeix detingudament la informació següent.

Quin és l’objectiu d’aquest estudi?


Qui pot participar en aquest estudi?


Què implicarà que hi participis?


Quins són els beneficis i els riscos de la teva participació?


Quin ús es farà d’aquest estudi?

[Només per a sol·licituds de revisió que impliquin participants humans]
En cas que l’estudi impliqui voluntaris sans, s’han de proporcionar els detalls sobre la política de troballes incidentals de rellevància clínica (cal definir clarament si se n’informarà la persona voluntària o no).

Confidencialitat i tractament de les dades. Totes les dades estaran protegides i seran tractades d'acord amb la Llei de protecció de dades (Llei orgànica 3/2018, del 5 de desembre, de protecció de dades personals i garantia dels drets digitals) i el Reglament (UE) 2016/679 del Parlament Europeu i del Consell de la UE, relatiu a la protecció de les persones físiques quant al tractament de dades de caràcter personal i la lliure circulació d’aquestes dades.

Informació bàsica sobre protecció de dades. Si ho vols, pots exercir els teus drets reconeguts pel Reglament europeu de protecció de dades personals dirigint-te a:
· Delegada de Protecció de Dades: proteccio.dades@upc.edu
· Àrea de Serveis Jurídics i Avaluació Riscos
· Universitat Politècnica de Catalunya
· Plaça Eusebi Güell, 6, edifici Vèrtex, planta 2, porta 206, 08034 Barcelona
· Telèfon: 93 405 46 99 (de dilluns a divendres, de 10:00 a 14:00 hores)

Envia-hi la teva sol·licitud i una fotocòpia del DNI. Les sol·licituds per exercir els drets estan disponibles al web de l'Oficina de Protecció de Dades de la Universitat Politècnica de Catalunya - BarcelonaTech:
https://www.upc.edu/normatives/ca/proteccio-de-dades

Així mateix, pots presentar reclamacions davant l'Autoritat Catalana de Protecció de Dades (apdcat.gencat.cat/ca/inici/) i formular les consultes que consideris necessàries a la delegada de Protecció de Dades de la Universitat Politècnica de Catalunya - BarcelonaTech proteccio.dades@upc.edu.

